



**O B Č I N A**  
**SLOVENSKA BISTRICA**  
**O b č i n s k i s v e t**

**4. redna seja občinskega sveta**  
**dne 30. maja 2019**

**Gradivo za 21. točko dnevnega reda**

**ZADEVA: Informacije:**

- Poročilo o opravljenih nalogah in drugih aktivnostih Varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica v letu 2018,
- Poročilo o realizaciji programa Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Slovenska Bistrica za leto 2018,
- razno.



**OBČINA  
SLOVENSKA BISTRICA**

**PODŽUPAN**

Kolodvorska ulica 10, 2310 Slovenska Bistrica

telefon: h.c. + 386 2 / 843 28 00, 843 28 12 fax: + 386 2 / 81 81 141 e-mail: [obcina@slov-bistrica.si](mailto:obcina@slov-bistrica.si)

uradna spletna stran: <http://www.slovenska-bistrica.si>

*Številka:*

*Dne: 11.3.2019*

**POROČILO**

**o opravljenih nalogah in drugih aktivnostih Varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica v letu 2018**

Varnostni sosvet Občine Slovenska Bistrica je bil ustanovljen s Sklepom o ustanovitvi varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica, številka 10/032-01/14-13/2000, dne 27.6.2000, Spremembe sklepa o ustanovitvi varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica, številka 10/032-01/5-10/2003, pa so bile sprejete dne 26.05.2003. Varnostni sosvet kot posvetovalno telo lokalne skupnosti partnersko sodeluje s policijo in drugimi službami na področju zagotavljanja varnosti. V nadaljevanju so navedene najpomembnejše aktivnosti, ki so jih člani Varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica izvedli v letu 2018, kot sledi:

- Na 9. seji varnostnega sosveta, dne 26.3.2018, smo obravnavali Trende varnostnih pojavov na območju občine Slovenska Bistrica v letu 2017, ki jih je pripravila Policijska postaja Slovenska Bistrica, Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Slovenska Bistrica, Poljčan in Makol, na območju občine Slovenska Bistrica v letu 2017 in Poročilo o izvajanju zaščite in reševanja ter požarne varnosti v občini Slovenska Bistrica za leto 2017. Omenjena poročila so bila kasneje obravnavana tudi na seji Občinskega sveta Občine Slovenska Bistrica;
- Ker so tudi v našem okolju prisotne razne oblike psihičnega nasilja, predvsem nad mladostniki, starejšimi in invalidnimi osebami, smo v tej zvezi dne 4. aprila 2018 izvedli v prostorih Centra Metulj v Slovenski Bistrici okroglo mizo. Uvod v razpravo je podala Regijska koordinatorica za preprečevanje nasilja CSD Maribor ga. Frančiška Premzel.
- Dne 28.8.2018 smo izvedli 4. razširjeno sejo varnostnega sosveta, ki je bila namenjena obravnavi dopis Tamstana d.o.o., upravnika večstanovanjskega objekta Pirnikova ul. 8, Slovenska Bistrica, z dne 7.5.2018. Nanašal se na parcele, 2341/1, 2342 in 23441, vse k.o. Slov. Bistrica, kjer je večja deponija avtomobilskih gum. Stanovalci tega objekta in okoliški prebivalci so se zaradi izredne količine teh nevarnih odpadkov in neukrepanja pristojnih služb, počutili ogrožene zaradi smrada, hrupa in nevarnosti požara. Na seji smo se seznanili z izvedenimi ukrepi pristojnih služb za zaščito in zagotovitev varnost ljudi in naravnega okolja na tem delu Slovenske Bistrice.



- Dne 29.8.2018 smo se udeležili (predsednik sosveta) seje koordinacijskega sosveta načelnika Upravne enote Slovenska Bistrica, ki je bila namenjena seznanitvi s stanjem in normativno ureditvijo prebivanja, izobraževanja in zaposlovanja tujcev na območju naše občine. Seznanili smo se tudi z drugimi okoliščinami, ki vplivajo na uspešno prilagajanje tujcev v bivalno in delovno okolje.
- Zaradi nepreiskanih kaznivih dejanj požigov na območju Krajevne skupnosti Laporje, ki so bili v poletnem času leta 2014, smo v smislu zagotovitve varnosti na tem območju, razširili delo »varovane soseske« tudi na to območje. Takšno poostreno delo policistov, redarjev in varnostnikov je potekalo v mesecih julij in avgust. Požigov na tem območju v času izvajanja nadzora, ni bilo;
- V mesecu septembru smo v sodelovanju z RIC-em izvedli prireditev na temo »Evropski teden mobilnosti«;
- V oktobru, mesecu požarne varnosti, je bilo v sodelovanju z OGZ Slovenska Bistrica izvedenih več predavanj in prikazov v osnovnih šolah, vrtcih in Srednji šoli Slovenska Bistrica na temo požarne varnosti in evakuacije, prav tako pa je bila tudi izvedena osrednja gasilska vaja ob ribniku v Farovcu. Vanjo so bila vključena vsa gasilska društva Občinske gasilske zveze Slovenska Bistrica;
- Dne 11.12.2018 je potekala v viteški dvorani gradu v Slovenski Bistrici 4. mednarodna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih, ki jo je organizirala Fakulteta za varnostne vede iz Ljubljane. Na konferenci smo vsem obiskovalcem predstavili projekt »Varovana soseska«, kot primer dobre prakse pri zagotavljanju varnosti v naši občini;
- Projekt »Varovana soseska« se je nadaljeval tudi v letu 2018. Policisti Policijske postaje Slov. Bistrica, redarji Medobčinskega inšpektorata in redarstva in varnostniki podjetja Aktiva varovanje, so koordinirano preventivno delovali na območju mesta Slovenska Bistrica. Trimesečno so bile izdelane analize stanja varnosti na tem območju, temu pa so bile prilagojene tudi nadaljnje aktivnosti V mesecu juniju smo v Informatorju objavili tudi članek o rezultatih šestletnega delovanja tega projekta;
- V mesecu decembru 2018 smo širšo javnost, predvsem pa v šolah, ponovno seznanili in opozorili na preventivne ukrepe v zvezi z uporabo pirotehničnih sredstev v času božičnih in novoletnih praznikov;

Člani varnostnega sosveta so se v letu 2018 sestali na dveh sejah (ena redna, ena izredna).

Omenjeno poročilo je bilo obravnavano in sprejeto na seji varnostnega sosveta, dne 20.3.2019.

Lep pozdrav,

Predsednik varnostnega sosveta  
Stanislav MLAKAR, univ. dipl. prav.  
Podžupan



**O B Č I N A**  
**SLOVENSKA BISTRICA**

---

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

---

Kolodvorska 10, 2310 Slovenska Bistrica

---

**telefon:** h.c. + 386 2 / 843 28 20 **fax:** + 386 2 / 843 28 45 **e-mail:** [obcina@slov-bistrica.si](mailto:obcina@slov-bistrica.si) , uradna spletna stran: [www.slovenska-bistrica.si](http://www.slovenska-bistrica.si)

---

številka:371-2/2019-1

Datum: 15.01.2019

**POROČILO O REALIZACIJI PROGRAMA  
SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM  
PROMETU OBČINE SLOVENSKA BISTRICA ZA LETO 2018**

Januar 2019

## **I. UVOD**

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Slovenska Bistrica ( v nadaljevanju SPV ) je na 7. redni seji v mandatu 2016-2020, dne 6. februarja 2018, sprejel Program dela za leto 2018.

V nadaljevanju podajam poročilo o realizaciji programa.

## **REALIZACIJA PROGRAMA SPV**

### PREVENTIVNE AKCIJE SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU REPUBLIKE SLOVENIJE

Svet za preventivo in varnost v cestnem prometu Republike Slovenije ( v nadaljevanju SPVCPRS ) je v letu 2018 organiziral nacionalne preventivne akcije, posebne dneve in tedne ter tradicionalne akcije z namenom izboljšanja prometne varnosti. V ta namen so nam posredovali promocijski material, katerega smo glede na namen posredovali različnim deležnikom v občini.

V Preventivni akciji »Pešci« smo skupaj z redarsko službo in Policijsko postajo Slovenska Bistrica izvedli akcijo , kjer smo pešcem delili odsevne trakove.

Z redarsko službo smo sodelovali pri prijavi na razpis za sofinanciranje nakupa pametnega prikazovalnika hitrosti. Uspeli smo pridobiti prikazovalnik, ki je nameščen na Mariborski cesti na Zgornji Polskavi. Podatke o hitrostih lahko preko računalnika spremljajo na Osnovni šoli Zgornja Polskava, vzpostavljena pa je tudi povezava na uradno spletno stran Občine Slovenska Bistrica.

V mesecu decembru smo sofinancirali izvedbo delavnice na OŠ Gustava Šiliha Laporje, na temo prometne varnosti, ki jo je izvedel Zavod vozim.

### KOORDINACIJA NA PODROČJU PROMETNE VZGOJE NA OSNOVNIH ŠOLAH

V letu 2018 je bil na OŠ dr. Jožeta Pučnika, Črešnjevce, OŠ Gustava Šiliha Laporje in skupaj na OŠ Partizanska bolnišnica Jesen Tinje in OŠ Šmartno izveden program prometne vzgoje –Jumicar, za učence I. triade.

V okviru izvajanje preventive na področju prometne vzgoje je OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica, za člane SPV pripravila predstavitev projekta kolesarske poti. Projekt so pripravili in predstavili petošolci z mentoricama Majo Čeh in Živo Gabrijelčič.

### ORGANIZACIJA TEKMOVANJA« KAJ VEŠ O PROMETU«

V sodelovanju z ZŠAM, DAM Slovenska Bistrica, redarsko službo, Policijsko postajo Slov. Bistrica in OŠ Zgornja Polskava, smo 16. maja 2018 izvedli medobčinsko tekmovanje »Kaj veš o prometu 2018«. Tekmovanja se je udeležilo 49 tekmovalcev. Zmagovalec je poleg uvrstitve na državno tekmovanje, prejel tudi praktično nagrado in sicer kolo in čelado.

## VAROVANJE UČENCEV NA ŠOLSKIH POTEH

V začetku novega šolskega leta od 3. do 7. septembra smo skupaj s člani Združenja šoferjev in avtomehaničarjev, Avto moto društvom, gasilci, redarsko službo in policisti Policijske postaje Slovenska Bistrica, izvedli varovanje na nevarnih šolskih poteh. Varovanje se je izvajalo v samem mestu Slovenska Bistrica, na Zgornji Ložnici, Spodnji Polskavi, Zgornji Polskavi in Pragerskem.

## SREČANJE OB TEDNU OTROKA

SPV že tradicionalno vsako leto v mesecu oktobru ko se obeležuje mednarodni dan otroka in poteka teden otroka, pripravi srečanje župana s predstavniki učencev iz osnovnih šol v občini. Na srečanju so učenci opozorili na pomanjkljivosti in napake na cestni infrastrukturi v okolici osnovnih šol in na šolskih poteh.

## IZOBRAŽEVANJE STAREJŠIH VOZNIKOV

V septembru 2018 smo organizirali in financirali izvedbo predavanja za starejše voznike v zvezi z novimi pravili v cestnem prometu, prometne signalizacije ter varne vožnje. Predavanje je bilo izvedeno v centru Metulj in se ga je udeležilo cca. 50 občanov.

## SODELOVANJE Z MEDIJI

Preko uradne spletne strani Občine in na kabelski televiziji smo javnost seznanjali s preventivnimi akcijami in programi.

## FINANČNO POROČILO

<b>Namen</b>	<b>znesek</b>
Izvedba programa prometne varnosti - Jumicar	1.683,60
Izvedba tekmovanja »Kaj veš o prometu«	933,00
Nabava odsevnih trakov	268,00
financiranje predavanja za starejše o prometni varnosti	170,00
Nabava kolesarskih izkaznic	553,00
Financiranje predavanja za učence	240,00
<b>SKUPAJ</b>	<b>3.847,60</b>

Predsednik SPVCP  
Dušan LESKOVAR l.r.